



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПОНОВЛЕННЯ ПРАВ РЕАБІЛІТОВАНИХ

252196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

№ кр-136.в

«5» квітня 1994 р.

ВИТЯГ
РІШЕННЯ

від 28 лютого 1994 року
№ 17, § 1, п.3

Скарга гр.Провотарь
Марії Іванівни

Присутня - Михалюк В.О. - голова комісії
Вишгородської райради народних депутатів

Перевірками встановлено, що в батька заявниці - гр.Дорошенка Івана Гавриловича в 30-х роках в селищі Димер бувшого Димерського /в даний час Вишгородського/ району під час репресій був відібраний житловий будинок, а також домашнє майно і сільгоспінвентар. Деякий час в будинку розмічалась насіннева лабораторія, згодом, в 1957 році, рішенням виконкому Димерської райради народних депутатів гр.Дорошенку І.Г. було дозволено викупити свій будинок в умову, що він передасть Димерському комбінату комунальних підприємств /ККП/, якому в той час належав цей будинок, інше рівноцінне приміщення. Відповідно до письмової угоди між ККП і гр.Дорошенком І.Г. про обмін рівноцінних будівель, останній перевіз із с.Демидів в селище Димер на подвір'я ККП розібраний інший будинок і вніс в касу ККП 4000 карбованців для його будівництва. На даний час цей будинок зберігся, він належить Димерському ККП, в ньому розміщені виробничі і підсобні підрозділи комбінату. За час експлуатації будинок капітально ремонтувався. Документи на цей будинок не збереглися.

Повернутий в 1957 році гр.Дорошенку І.Г. будинок використовується в даний час його родичами, яким і належить на правах особистої власності.

Комісія з питань поновлення прав реабілітованих Вишгородської районної Ради народних депутатів своїм рішенням від 23 липня 1993 року встановила факт незаконного вилучення в 30-х роках житлового будинку у гр.Дорошенка І.Г. Комісія вирішила виплатити спадкоємцям першої черги гр.Дорошенка І.Г. грошову компенсацію за переданий ним Димерському ККП будівельний матеріал для будівництва будинку взамін відібраного у нього в 30-х роках - в сумі 45 000 карбованців за рахунок місцевого бюджету.

Заявниця не погоджується з цим рішенням, просить повернути їй будинок, збудований з будматеріалу, який її батько перевіз із с.Демидів в селище Димер і з якого був побудований будинок, що в даний час належить Димерському ККП.

Комісія з питань поновлення прав реабілітованих облради
в и р і ш и л а :

І. На зміну п.4 рішення комісії з питань поновлення прав реабілітованих Вишгородської райради народних депутатів виплатити спадкоємцям першої черги репресованого гр.Дорошенка Івана Гавриловича грошову компенсацію за відібраний в нього будинок в розмірі 10 /десяти/ мінімальних заробітних плат за рахунок Димерського комбінату комунальних підприємств Вишгородського району, за відібране майно в розмірі 5 /п'яти/ мінімальних заробітних плат - за рахунок місцевого бюджету фінвідділом Вишгородської райдержадміністрації. Виплати провести на протязі місяця після пред'явлення свідоцтва про право на спадщину.

Підстава: пп.12,14,16,18,22 Положення про порядок виплати грошової компенсації, повернення майна або відшкодування його вартості реабілітованим громадянам або їхнім спадкоємцям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1993 року № 112, п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.1993 року № 801, пп.3,9 постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.1993 року № 974.

2. Витяги з цього рішення направити заявниці гр.Провотарь М.І. на домашню адресу: Київська обл., Вишгородський р-н, селище Димер, вул.Бударіна, 10, кв.5, комісії з питань поновлення прав реабілітованих Вишгородської райради народних депутатів, Димерському комбінату комунальних підприємств /селище Димер Вишгородського району Київської області/, Фінвідділу Вишгородської райдержадміністрації.

3. Це рішення може бути оскаржене до суду.



Голова комісії

Секретар комісії

В.М.Фещенко

О.Г.Міщенко